
  

FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

                                                                        Session: 2018-19                           
Category: Students’ Feedback 

Total number of Students’ recorded feedback: 515 

Total number of questions attempted: 18 

Feedback type: Offline 

                                         Tabular Analysis of Students Feedback Response 

Q.no Nature of Question OPINIONS Scale of 

opinion Once  Twice Thrice  Regularly 

1. How frequently do 

you attend your 

classes?  

28% 31% 29% 12%  

2. Are you 

communicated in 

advance about any 

changes or 

cancellation in the 

scheduled classes? 

Yes No  

79% 21% 

3. Your teachers 

provide guidance / 

counselling in 

academic/non-

academic matters 

inside or outside 

class 

Yes                          No  

64% 36% 

4.  Your teachers 

encourage 

participation and 

discussion in class. 

Yes                          No  

69% 31% 

5. Teachers use 

teaching tools like 

handouts, 

PowerPoints, web 

resources, smart 

classroom 

Yes                          No  

74% 26% 

6.  Teachers cover the 

entire syllabus on 

time 

Yes                          No  

71% 29% 

7. Teachers explain 

their topics lucidly 

Yes                          No  

67% 33% 

8. Assessments are 

completed on time 

Yes                          No  

58% 42% 

9. Teachers provide 

appropriate 

feedback for 

facilitating your 

improvement. 

Yes                          No  

73% 27% 

10. Rate the library 

facility in your 

college. 

 

 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

3% 28% 43% 15% 11% 

11. Excellent Very Good Good Fair Poor 



Rate the sports 

facility in your 

college 

31% 32% 14% 16% 7% 

12. Rate the medical 

facility in your 

college 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

41% 19% 18% 11% 11% 

13. Rate the internet 

facility in your 

college 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

23% 42% 15% 12% 8% 

14. Rate the canteen 

facility in your 

college 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

3% 28% 43% 15% 11% 

15. Rate the scope for 

extracurricular 

activities in your 

college 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

14% 29% 38% 13% 6% 

16. Rate the 

cleanliness and 

maintenance of 

hygiene in your 

college 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

16% 24% 30% 16% 14% 

17. Is there appropriate 

mechanism for 

grievance redressal 

in your college? 

Yes No  

53% 47% 

18. Is there appropriate 

mechanism for 

career counselling 

in your college? 

Yes No  

56% 44% 

 

Analysis Report will be attached here. After Analysis report Action taken report 
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